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JEGYZŐKÖNYV

Amely készült az Újpesti Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2025.

december 01. napján 11.00-kor a 1048 Budapest, Külső Szilágyi út 106. szám alatt tartott

ülésről.

Jelen vannak:

Kutnyánszky Andrásné elnök

Király Zsuzsanna elnök-helyettes

dr. Szalma-Kovács Anikó nemzetiségi referens

A közmeghallgatáson megjelentek a mellékelt jelenléti ív szerint.

Az Elnök megnyitja az ülést, a megjelentek üdvözlése után megállapítja, hogy az ülés

szabályszerűen került összehívásra. A három tagú Képviselő-testületből a mellékelt jelenléti ív

szerint 2 tag szabályszerűen jelen van, így az ülés határozatképes. Tájékoztatja a jelenlévőket,

hogy az ülésről jegyzőkönyv készül.

Az Újpesti Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő testületének 10/2025.(II.24.)

határozata értelmében az állandó jegyzőkönyv-hitelesítő Király Zsuzsanna.

Napirendi pont elfogadása

Az Elnök szavazásra teszi fel a meghívóban szereplő napirendi pont elfogadását.

Napirendi pont:

1. Közmeghallgatás

Előterjesztő: Kutnyánszky Andrásné

A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem érkezett, ezért az elnök szavazásra

teszi fel a napirendi pont elfogadását.

27/2025. (XII.01.) határozat

Az Újpesti Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja

a napirendi pontot.

1. Közmeghallgatás

Előterjesztő: Kutnyánszky Andrásné

Szavazati arány: 2 igen, 0 nem, 0 tartózkodott

1. Napirendi pont

Az Elnök beszámol a Képviselő-testület 2025. évi munkájáról.

Az év folyamán 7 testületi ülést tartottak, 5 pályázatot nyújtottunk be az Újpesti

Önkormányzathoz, ebből 3 pályázat volt eredményes: A Városnapokon való részvételre, a Jókai

emlékév alkalmából tervezett kirándulásra és az Adventi ünnepváró rendezvényre.



Az évet a 2025. február 8-án rendezett Farsangi esttel nyitottuk meg a Lóverseny téri Közösségi

Házban. Márciusban Nőnapot tartottunk és koszorút helyeztünk el a Petőfi szobornál.

Április 11-én, a költészet napján József Attilára emlékeztünk, augusztusban pedig ismét részt

vettünk az Újpesti Városnapokon, ahol finom ételekkel és a Pilisi Szlovák Családi Együttes

műsorával vártuk a megjelenteket. Szeptember 11-én Jókai Mór szülővárosába kirándultunk,

ahol ellátogattunk az író szülőházába, és a Nádor utcában 1937-ben felállított Jókai szoborhoz.

Októberben, az Idősek Hónapja alkalmából Gödöllőre és Monorra kirándultunk, november 22-

én került sor a már hagyománnyá vált lengyel-német-szlovák Ádventi rendezvényre, ahol a

köszöntőbeszédek után Király Zsuzsanna elnök-helyettes asszony meggyújtotta az első gyertyát

az óriási adventi koszorún. Az Advent kezdetét kulturális programmal és egy kis harapnivalóval

ünnepeltük meg.

Az évet a közmeghallgatás utáni Évzáró rendezvénnyel zárjuk.

Elnök-helyettes asszony elmondja, hogy igazi kis baráti közösség alakult ki, a nemzetiségi

programok mellett hangsúlyt fektetnek arra is, hogy jeles napokon köszöntsék egymást, verssel,

nótával, kerek évfordulóra tortával.

A jövő évi tervekkel kapcsolatos kérdésre Elnök asszony elmondja, hogy a Farsangi est sikerére

tekintettel 2026-ban is megszervezika farsangi bált, ismét szeretnének pályázni, kirándulásokat

terveznek, melyhez szívesen fogadnak ötleteket, elsősorban szlovák jelentőséggel bíró

alkalomból és helyszínre.

Budapestf 2025. 12. 01.
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